

ЗНАНИЕ - ВЛАСТЬ!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

ВОЕННАЯ ДОКТРИНА НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ

18 февраля с.г. состоится очередное Общероссийское Офицерское собрание. Публикуем текст "Военной Доктрины" утвержденный Общероссийским Офицерским собранием, в феврале 2005 года

4 сентября 2004 года Главнокомандующий Вооруженными Силами России В.Путин, обращаясь к народу, под давлением событий в Беслане признал горькую правду: **"Это – нападение на нашу страну... Мы имеем дело... с тотальной, жестокой и полномасштабной войной, которая вновь и вновь уносит жизни наших соотечественников... самое главное – это мобилизация нации перед общей опасностью"**. Время идет. Тотальная война на уничтожение продолжается. Потери ежедневно растут, сокращая наш народ на 3 тысячи в день. А мобилизации в стране все нет!

Эта тотальная, по своей сути Отечественная, война требует участия не только армии, не только специальных служб и правоохранительных органов, но всего народа России и, прежде всего, той его части, которая **добровольно и сознательно выбрала трудный, но славный путь защиты Отечества и не может уйти в отставку, не обеспечив полной Победы над врагом!**

В трагические моменты русской истории, как подсказывает нам опыт предков, когда армия - разгромлена, а партия измены беснуется на вершине власти, **Народ сам берет на себя ответственность за судьбу России, ОПОЛЧАЕТСЯ и защищает свою свободу и независимость.**

Народ, поставленный на грань уничтожения, может и обязан принять все необходимые меры по обеспечению свободы и независимости своей Родины!

Ниже излагаются основные положения военной доктрины Народного Ополчения.

I. ХАРАКТЕРИСТИКА СОВРЕМЕННЫХ ВОЙН

1. На протяжении всей человеческой истории целью войн является захват территориальных, людских, энергетических, сырьевых и иных ресурсов других стран и народов.

2. Эти цели обычно достигаются путем прямого применения военной силы, которое и воспринимается общественным мнением как война.

3. Однако те же цели могут быть достигнуты и путем реализации целого комплекса средств финансово-экономического характера. Чтобы реализация этих средств не воспринималась как война и не вызвала законного сопротивления со стороны народа, она осуществляется под прикрытием тотального информационно-психологического воздействия, получившего название **"холодной войны"**. По мере нарастания агрессивных действий обычные приемы информационно-психологического характера перестают давать должный результат и "холодная" война переводится в **"горячую"** в виде проведения диверсионно-террористических актов.

4. **Финансово-экономические, информационно-психологические и диверсионно-террористические средства взаимно дополняют друг друга и носят тотальный характер.** Точно так же, как в обычной войне, артподготовка предшествует наступлению основных войск, информационно-психологическое воздействие на общество подготавливает почву для реализации средств финансово-экономического характера. Массовый террор и диверсии парализуют волю и руководства, и народа. Исходя из этого, в дальнейшем в данной доктрине будет использоваться термин **тотальная агрессия или война.**

5. Основными объектами, по которым наносятся удары в ходе тотальной агрессии, являются:

НАРОД:

- **как биологическая общность:** подрывается его способность к самосохранению, воспроизводству новых поколений, по существу осуществляется геноцид по отношению к коренным народам;
- **как социальная общность:** подрывается единство и целостность народа, создаются условия для социального расслоения, целенаправленно обостряются национальные, религиозные и иные различия;
- **как культурно-духовная общность:** разрушаются базовые нравственно-духовные ценности, интеллектуально-творческий потенциал, способность к объединению даже ради собственной защиты.

СРЕДА ОБИТАНИЯ:

- **экологическая среда обитания:** уничтожение окружающей природы, загрязнение воды, воздуха, почвы, создание неприемлемых условий для физического выживания народа;
- **система жизнеобеспечения:** разрушение элементарных условий для жизни современного человека: жилье, тепло, водо- и теплоснабжение, лишение возможности пользоваться транспортом, связью и т.д.;
- **социальная окружающая среда:** культивирование насилия и страха, алкоголизация и наркотизация населения, рост преступности и т.д.

ГОСУДАРСТВО:

- **территориальная целостность государства:** подрыв роли центральной власти, поощрение сепаратизма, перевод государства с унитарной модели к федерализму, конфедерации и распаду на несколько самостоятельных государств, предъявление территориальных претензий со стороны стран-соседей, скрытая оккупация территории, подрыв боеспособности Вооруженных сил, отвечающих за обеспечение целостности государства;
- **экономическая база государства, народное хозяйство:** перевод основных средств производства, природных ресурсов сначала в частные руки, а затем под контроль иностранного капитала, втягивание в долговую зависимость, вытеснение национальной валюты и внедрение иностранной;
- **государственная система управления:** отстранение народа от власти, установление внешнего контроля по отношению к органам государственной власти, повышение роли финансовых и информационных механизмов управления обществом, подрыв способности национальной спецслужб противостоять подрывной деятельности извне.

6. Идеологическим обоснованием развертывания тотальной финансово-информационной агрессии против многих стран и народов во второй половине XX века служит так называемая теория «золотого миллиарда», которая разрабатывалась теоретиками Запада (работы Б.Рассела и Г.Уэллса еще до Второй мировой войны, концепция «нулевого постиндустриального роста», принятая в 1953 году, Доклады Римского клуба «Пределы роста», 1972 год, «Человечество на перепутье», 1974 год, Жак Аттали «За линией горизонта. Победители и побежденные в грядущем мировом порядке», 1990 год, ра-

боты З.Бжезинского и многие другие).

7. Суть теории «золотого миллиарда» сводится к тому, что ограниченные ресурсы Земли не способны прокормить все возрастающее население планеты, поэтому необходимо принять меры по сдерживанию роста и сокращению этого населения, в первую очередь в слаборазвитых, бедных странах. По расчетам их специалистов, для комфортного проживания на уровне западных стандартов на планете должно остаться 1 млрд. населения «господ» и 1-2 млрд. обскуживающих их «рабов». К «золотому миллиарду» отнесено население Северной Америки, Западной Европы и Японии, которые уже сегодня потребляют до 80% всех ресурсов планеты. Реализация теории «золотого миллиарда» осуществляется через установление «нового мирового порядка», суть которого глобальная фашистская диктатура.

8. Мировоззренческая несостоятельность теории «золотого миллиарда» обоснована в многочисленных работах современных ученых, опирающихся на творческое наследие В.И.Вернадского, таких как Линдон Ларуш, Побиск Кузнецов и многие другие. В Докладе Международной комиссии ООН по окружающей среде и развитию «Наше общее будущее», подготовленным в 1987 году и явившимся основой концепции устойчивого развития сделан вывод, противоположный концепции «пределов роста»: **"Мы способны согласовать деятельность человечества с законами природы и добиться всеобщего процветания"**. Это подтверждает тот факт, что **человечество в концепции «золотого миллиарда» имеет дело не с проявлением объективных закономерностей, а с субъективным произволом тех сил, которые в значительной мере определяют направление развитие человечества на современном этапе.**

II. ГЛАВНЫЙ ПРОТИВНИК И ОРУДИЯ ЕГО ГОСПОДСТВА

1. Военная доктрина должна ясно и четко определять главного противника и те силы, которые он использует для достижения своих целей, определять место каждой из них в едином комплексе средств воздействия.

2. По данным ООН (доклад ООН «Программа развития», согласно сообщению информационного агентства Рейтер от 15 июля 1996 года): «всего 358 семей кланов-миллиардеров имеют доход, превышающий в долларовом исчислении совокупные доходы 45% населения Земли». **Именно эти 358 семей, сосредоточив в своих руках огромные финансовые ресурсы, имеют реальную возможность диктовать человечеству свою волю, организовывать войны, революции и перестройки.** Именно они составляют то, что в различной литературе называют «мировой закулисой», «тайным мировым правительством», «Комитетом 300», «Глобальным Предиктором» и т.д.

3. Исходя из этого, главным противником для русского народа, как и для подавляющего большинства других народов мира, является мировая финансовая мафиозная верхушка владельцев международных банков и транснациональных корпораций, связанных между собой экономическими, родственными, этническими связями, и действующая как единый организм ради сохранения и

расширения своего господства. Для краткости в дальнейшем в данной военной доктрине **главный противник (ГП) – мировая финансовая мафия.**

4. ГП действует только опосредованно, используя другие силы, организации в качестве орудий для своего господства. Это дает ему возможность действовать скрыто, в случае необходимости направляя внимание общества на ложные цели, целенаправленно поддерживая при этом миф об отсутствии единого центра. **Соккрытие существования ГП – одна из важнейших технологий современной войны: нельзя бороться с тем, кого не существует, а орудия можно менять по мере того, как они отработали и сделали свое дело.**

5. Основными орудиями ГП на современном этапе являются:

- **Международный сионизм как разветвленная система организационных структур, действующих на основе общих внутренних законов иудаизма;**
- **Военная машина США и НАТО;**
- **Международные террористические организации.**

6. Суть международного сионизма как разветвленной системы организационных структур, по сути мафиозной группировки, наглядно проявилась во второй половине XX века и стала предметом многочисленных научных исследований. Сила международного сионизма определяется рядом специфических факторов, которые формировались на протяжении тысячелетий:

- **Представление этой мафиозной группировки в качестве некоего «богоизбранного» народа, противостоящей всем другим народам, зафиксированное в «священных писаниях»: «Талмуд», «Ветхий Завет» и прочие: «И будешь господствовать над многими народами, а они над тобой не будут господствовать» (Второзаконие, 28:12) «Ибо народы и царства, которые не захотят служить тебе, погибнут, и такие народы совершенно истребятся» (Книга Пророка Исаяи, 60:12);**
- **Ростовщичество как инструмент захвата финансового господства.** Религиозные, нравственные учения большинства народов запрещают ростовщичество (предоставление денег под проценты) как форму паразитизма и создания богатства не за счет собственного труда, а за счет грабежа других. Только религиозное учение иудеев возводит это в ранг нормы по отношению к другим народам. **"Не давай в рост брату своему ни серебра, ни хлеба, ни чего-либо другого, что возможно отдавать в рост; иноземцу отдавай в рост, чтобы господь бог твой благословил тебя во всем, что делается руками твоими на земле, в которую ты идешь, чтобы овладеть ею". (Второзаконие, 23:19);**
- **Существование собственной системы управления, построенной на строгом подчинении внутри социальной иерархии: левиты-первосвященники – раввинат - простые евреи.** Левиты-первосвященники осуществляют идеологическое обеспечение управления, раввинат – организационное. Простые евреи – заложники управленческих реше-

ний более высокого уровня управления, марионетки в их руках.

- **Культивирование определенной ущербности типа психики за счет осуществления обряда обрезания крайней плоти полового члена мальчиков на восьмой день, т.е. в момент формирования нервной системы ребенка: "Восьми дней от рождения да будет обрезан у вас в роди ваши всякий младенец мужского пола, рожденный в доме и купленный за серебро у какого-нибудь инопленника, который не от твоего семени... и будет завет Мой на теле вашем заветом вечным" (Бытие, 17:12)** Данная «контузия», закрепленная в поколениях, нарушает нормальную работу нервной системы человека и не позволяет ему критически оценить осуществляемое по отношению к нему воздействие и уж тем более выйти из-под него.

Все эти факторы, вместе взятые, создают основу для формирования многочисленных организационных структур внешне различной идеологической направленности, но работающих на протяжении длительного времени на одни и те же цели, спокойно переливаясь из одних структур в другие.

7. ГП целенаправленно формирует образ Соединенных Штатов Америки как мирового жандарма, способного применить военную силу в любом месте, где есть угроза их национальным интересам. На самом деле государство **Соединенные Штаты Америки** полностью подчинено ГП и призвано играть роль военной силы, которую не могут взять на себя структуры сионизма. С этой целью делаются огромные вложения в военно-промышленный комплекс США. Глобальная провокация 11 сентября 2001 года призвана была развязать руки этой военной мощи. Таким образом, **США являются одним из орудий ГП, который через сионизированную американскую политическую «элиту» решает свои задачи.**

8. Международные террористические организации объявлены в последнее время врагом №1 мирового сообщества. В свое время эти организации специально создавались спецслужбами Запада (ЦРУ, Моссад) для решения тактических задач. Так, 3 июля 1979 года президент США Картер подписал секретную директиву, согласно которой выделялось более 0,5 млрд. долларов на *«создание международной террористической сети, которая должна распространять исламский фундаментализм в Средней Азии и дестабилизировать таким образом Советский Союз».* **"Международный терроризм" - детище ГП, которое призвано, после развала Советского Союза, олицетворять новую мировую угрозу.** Чтобы показать, что эта угроза реальна, постоянно в различных странах совершаются террористические акты и средства массовой информации наглядно демонстрируют общественности лицо этого «врага», как правило, мусульманского вида. Таким образом, с помощью «международного терроризма» ГП решает ряд задач:

- **Дестабилизация обстановки в различных регионах мира** и создание предлога для использования там военной силы;
- **Воздействие на морально-психологическое состояние западного общества, ограничение прав и**

свобод граждан во имя их же блага под предлогом борьбы с терроризмом и перевод управления на более жесткие силовые методы;

- **Сталкивание коранической региональной цивилизации с христианской** и поддержание глобального конфликта.

9. В военной доктрине нет необходимости расписывать все другие многочисленные орудия, которыми пользуется главный противник для достижения его целей. Важно не потерять за этим многообразием главные силы и правильно расставлять приоритеты.

III. РАЗВЕРТЫВАНИЕ АГРЕССИИ ПРОТИВ СССР-РОССИИ

1. На протяжении всего XX века главный противник осуществлял тайные и открытые операции по подрыву государственности России: финансирование сионистских организаций в революционном движении, втягивание сначала в первую, а затем во вторую мировую войну. **Победа Советского Союза в Великой Отечественной войне перечеркнула планы ГП по подчинению нашей страны методами обычной войны.**

2. Не отказываясь от своих целей, главный противник меняет тактику, разрабатываются планы информационно-финансовой агрессии. 18 августа 1948 года Совет национальной безопасности США принимает директиву 20/1 «Цели США в отношении России», где четко формулируется: **«Наши усилия, чтобы Москва приняла наши концепции, равносильны заявлению: наша цель – свержение Советской власти. Отправляясь от этой точки зрения, можно сказать, что эти цели недостижимы без войны, и, следовательно, мы тем самым признаем: наша конечная цель в отношении Советского Союза – война и свержение силой Советской власти.»**

3. Для прикрытия основного направления удара одновременно СССР навязывается гонка вооружений, в том числе ядерных, разворачивается движение за мир, под которым понимается отсутствие войны как открытого столкновения вооруженных сил. Однако **война как информационно-финансовая агрессия набирает силу:** начинается демонтаж сформированной ранее системы управления страной, делаются попытки экономических реформ по рекомендациям Либермана, идет торможение научно-технического прогресса и т.д. Все это осуществляется руками правящей партийно-государственной управленческой «элиты», которая по существу взяла на себя реализацию планов ГП, готовя почву дальнейших социальных потрясений.

4. **К началу 80-х годов Директива 20/1 получили свое развитие в материалах Гарвардского проекта,** где определялись сроки и механизмы развала Советского Союза, отстранение от власти КПСС, разрушение экономического потенциала, подрыв боеспособности Вооруженных сил. Данные задачи были полностью решены под руководством Политбюро ЦК КПСС во главе с М.Горбачевым, А.Яковлевым, Э.Шеварднадзе и пр., а затем под руководством Б.Ельцина в команде с младо-реформаторами гайдарами, чубайсами, кохами, бурбулисами и т.д.

5. Вместе с тем, за годы правления Ельцина ГП не смог решить ряд важнейших, с его точки зрения, задач по подчинению России, в частности:

- **Изъятие, приведение в недееспособность или постановка под надежный внешний контроль российского ядерного арсенала;**
- **Разделение и передача под контроль иностранных фирм российских естественных монополий: РАО ЕЭС, Газпрома, железных дорог;**
- **Введение свободной распродажи земли.**

Для решения этих задач понадобилась замена Ельцина на "преемника", который смог бы усилить «вертикаль власти», но не для обеспечения безопасности страны, а для более жесткого продолжения того же курса.

6. В начале нового тысячелетия ГП корректирует свои планы по дальнейшему расчленению России, которые были изложены уже в материалах Хьюстонского проекта, где, в частности, признавалось: **«при выработке практической российской политики следует ориентироваться, как представляется, на наиболее вероятный вариант, по которому к 2004 году команда Путина окончательно продемонстрирует свою неспособность решать растущие проблемы России. Наиболее важная из них – территориальная дезинтеграция. Именно угроза перехода этой дезинтеграции в неуправляемый режим с непредсказуемыми политическими и экологическими последствиями и является главным вызовом, бросаемым Россией мировому сообществу, а значит – Соединенным Штатам».**

7. Глобальная провокация 11 сентября 2001 года имела одной из целей привязать российское руководство к американской политике в рамках «антитеррористической коалиции» и тем самым усилить противостояние России и исламского мира, в частности, на Кавказе, что и является одним из механизмов ее расчленения в дальнейшем. Одновременно идет продвижение НАТО на Восток, размещение их военных баз непосредственно у границ России для предотвращения «дезинтеграции России в неуправляемом режиме» с помощью «миротворческих сил».

8. С этой точки зрения, нет войны с Чечней или против чеченского народа. Военные действия в Чечне есть один из фронтов той полномасштабной агрессии, которая развернута против России и русского народа и которая уже перерастает из агрессии информационно-финансовой в агрессию вооруженную, осуществляемую в данном случае руками чеченских боевиков.

IV. ОЦЕНКА ОБСТАНОВКИ В РОССИИ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

1. Есть все основания считать, что к настоящему моменту Россия – оккупированная страна. Однако в отличие от обычной войны, оккупация в условиях информационно-финансовой агрессии проявляется не в наличии на территории страны вооруженных сил противника, а в осуществлении управления страной в соответствии с его планами. По основным сферам управления это выглядит следующим образом:

- **Сфера образования** – в значительной степени разрушена постоянным реформированием по западным

стандартам, сегодня нет не только всеобщего среднего образования, но огромное количество детей лишены вообще какого-либо образования;

- **Сфера культуры** – полное господство западной массовой культуры, особенно на телевидении, любые попытки возрождения русской культуры, русской истории пресекаются путем навешивания ярлыка «русский фашизм»;
- **Сфера идеологий** – внедрение в общественное сознание множества идеологий, с помощью которых реализуется принцип «Разделяй, стравливай и властвуй!». Общество расколото социально, национально, конфессионально;
- **Сфера технологий** – нарастает вал техногенных катастроф, основные производственные фонды изношены, новейшие разработки уходят на Запад, нам внедряют, те, которые уже морально устарели;
- **Сфера экономики** – экономика вписана в мировой рынок, последний шаг в этом направлении – вступление в ВТО, как результат: продолжают функционировать лишь нефтяные, газовые компании, поставляющие сырье на Запад, получая взамен доллары, реальная стоимость которых не превышает стоимость зеленой бумаги, на которой они напечатаны. Совокупная внешняя задолженность растет, бремя расчетов перекладывается на будущие поколения.
- **Социальная сфера** – интегральным показателем является соотношение рождаемости и смертности населения. Даже по официальным оценкам, ежегодно население России сокращается на более чем 700 тыс. человек.
- **Военная сфера** – полное разрушение обороноспособности страны, попытки формирования наемной армии, которая, наряду с подразделениями правоохранительных органов, может быть, в случае необходимости, направлена для подавления недовольства народа.

2. **Основной силой, которая осуществляет поддержание состояния оккупации на территории России, являются структуры международного сионизма, которые за последние 15 лет смогли установить практически полный контроль над:**

- **финансовыми потоками** в стране через сеть коммерческих банков, завязанных на иностранные банки. Как признался в свое время Мейер Ротшильд: "Дайте мне управлять деньгами страны и мне нет дела, кто создает ее законы";
- **информационными потоками**, через захват основных средств массовой информации: ТВ, газеты, радио;
- **системой подготовки и расстановки кадров**. Управленческие кадры для России готовятся по программам Госдепа США, фонда Сороса и других подобных структур;

Наиболее откровенные представители международного сионизма сами признают факт захвата реальной власти в России структурами международного сионизма, так Эду-

ард Тополь в открытом письме Борису Березовскому пишет: "...**впервые за тысячу лет с момента поселения евреев в России мы получили реальную власть в этой стране**" («Аргументы и факты», №38, 1998 год)

3. **Второй силой, которая поддерживает состояние оккупации в России, является русская по национальности, но антинародная по сути «элита»,** в первую очередь, бюрократия, которая встала на путь предательства интересов народа ради своих корыстных интересов и готова только продавать и предавать.

4. Структуры международного сионизма в России активно формируют еще одну силу, которая в случае необходимости должна будет играть роль силового фактора. **Это этнические диаспоры на территории России, в первую очередь, выходцев с Кавказа.** С одной стороны, им создаются благоприятные условия для установления контроля над торговой сферой, поддержания монополично высоких цен, при этом часть дохода идет на подкуп чиновников, которые способствуют экспансии этих диаспор, а другая часть - для **укрепления своих структур, в том числе и военизированных формирований.** С другой стороны, через сионизированные средства массовой информации формируется облик нового врага – «лицо кавказской национальности». Таким образом решается двойная задача:

- **переключение внимания с причин на следствие;**
- **возбуждение межнациональной розни,** которая является миной замедленного действия под целостностью России.

Структуры международного сионизма в России, являясь, по сути, подстрекателями и инициаторами этих процессов, берут на себя, с присущим им лицемерием, роль «миротворцев», «сторонников политического урегулирования спорных вопросов» и т.д.

5. В настоящее время можно выделить следующие социально-экономические и военно-политические процессы, которые будут определять перспективы России в ближайшие 2-3 года:

Процесс 1. Дальнейшая дестабилизация мировой кредитно-финансовой системы, обострение противостояния доллара с "евро" и юанем, рост "золотовалютных" резервов (а по сути долларовой наличности) в России и ее девальвация при крахе доллара.

Процесс 2. Рост совокупной внешней задолженности (как федеральной, так и региональной), перевод ведущих секторов экономики и банковской системы под управление ТНК и международных банков.

Процесс 3. Нарушение ядерного паритета между США и Россией, взятие под иностранный контроль российского ядерного потенциала, дальнейшее окружение России сетью военных баз США, создание условий для применения прямого военного диктата или "миротворческих сил".

Процесс 4. Дальнейшая дестабилизация Кавказа, втягивание России в противостояние с исламским миром.

Процесс 5. Усиление противоречий между Центром и регионами через замыкание основных финансовых потоков на Центр и возложение ответственности за

реализацию социальных программ на регионы.

Процесс 6. Дальнейшая реализация планов социально-экономических "реформ": налоговой, банковской, пенсионной, образования, жилищно-коммунальной, КЗОТа и т.д.

Процесс 7. Снижение жизненного уровня народа, разрушение и выход из строя основных систем жизнеобеспечения.

Процесс 8. Увеличение темпов сокращения численности населения.

Процесс 9. Политическая консолидация партии власти и либерально-демократической оппозиции, распыление сил и средств патриотической оппозиции.

Процесс 10. Проведение операции информационного прикрытия, отвлечение общественного сознания от сути протекающих процессов, разыгрывание темы борьбы с антисемитизмом, экстремизмом и другими проявлениями, которые целенаправленно культивируются в общественной среде.

6. По мере нарастания этих процессов принципиально возможны два сценария:

- **продолжение "стабильного" опускания России под руководством В.В.Путина** (при этом неважно, сознательно он будет играть эту роль или он просто не в силах взять на себя реальное управление страной);
- **дестабилизация обстановки в стране и приведение к власти с помощью отработанных технологий "оранжевых" революций иных деятелей, более способных обеспечить такую "стабильность"**. Этот вариант постоянно оглашает Б.Березовский.

7. Серия террористических актов в начале сентября 2004 года, резкое изменение позиции Запада в отношении российского руководства, активизация кадровой базы ГП - радикально-либеральных сил - по давлению на В.В.Путина, активизация НАТО по продвижению на Восток - все это говорит о том, что **к сентябрю 2004 года в структурах ГП было принято решение о переходе ко второму сценарию, сценарию дестабилизации обстановки и замене Путина более управляемой фигурой.**

8. Как было показано выше, у ГП и тех сил, которые реализуют его политику внутри страны, в отношении России есть долгосрочные планы, стратегии их реализации. В то же время **Русский Народ и те политические силы, которые выступают от его имени, за прошедшие 15 лет так и не сформулировали своих планов и своих стратегий.** Они продолжают действовать, исходя из сиюминутной ситуации, принимая ответные действия уже после того, как противник осуществил очередное наступление, тем самым занимая оборонительную позицию, которая никогда не приведет к Победе.

9. **Несмотря на все катастрофическое положение, совершенно неверно считать, что Россия проиграла войну. Да, мы понесли ряд тяжелых поражений по многим направлениям, ситуация сложнейшая, но война не завершена и она продолжается.** Русский Народ еще не сломлен, хотя его силы и значительно подорваны. Пора-

жение в информационно-финансовой войне будет только тогда, когда мы, Русский Народ, признаем его таковым. Но такого не будет никогда, ибо мы абсолютно уверены: **«Наше дело Правое! Победа будет за нами!»**

10. **Россия находится на переломном моменте:** к настоящему времени кадровая база главного противника полностью проявлена, их методы и средства действий ясны, они потеряли стратегическую инициативу и не могут уже сказать ничего нового, продолжая движение по инерции. Русский Народ еще пока не преодолел свою разобщенность, пассивность, продолжает выжидать, воздерживаясь от активных действий.

11. Исходя из этого, **первоочередной задачей является проведение мобилизации политического актива русского народа, в первую очередь, офицерского корпуса и формирование Народного Ополчения.**

V. МОБИЛИЗАЦИЯ И ФОРМИРОВАНИЕ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ

1. **Первой задачей является осознание и признание факта ведения информационно-финансовой агрессии против России.** Любые разговоры о «реформах», «построении капитализма» являются лишь информационным прикрытием дальнейшего продолжения агрессии.

2. Признание факта агрессии переводит всю деятельность в совершенно иную плоскость и требует адекватных агрессии действий, первое из которых - **мобилизация сил и средств.**

3. Во время обычной войны мобилизация означает призыв в ряды Вооруженных сил. Во время информационно-финансовой агрессии, где линия борьбы проходит через каждый город, каждую семью, каждого человека, **мобилизация означает добровольное принятие на себя обязательств по личному участию в организованном отражении информационно-психологической, финансово-экономической, диверсионно-террористической агрессии, обеспечении безопасности своего народа, свободы и независимости своей Родины.**

4. **Мобилизация и формирование Народного Ополчения осуществляются на строго индивидуальной основе,** путем разъяснительной работы и привлечения новых членов, а затем организации постоянного взаимодействия с ними при решении практических задач. Опыт показывает, что структура пятерок (т.е. у каждого члена ополчения на связи и контакте находится не более 5 других членов) позволяет достаточно оперативно и гибко строить свою работу.

5. **Мобилизации подлежат, в первую очередь, офицеры запаса,** которые принимали военную присягу, но в силу различных причин не выполнили ее и не могут быть от нее свободны до тех, пор пока не обеспечена свобода и независимость нашей Родины.

6. **Индивидуальная мобилизация подкрепляется формированием соответствующих организационных структур.** В русской истории всегда, когда народ поднимался на борьбу, он формировал Народные Ополчения и направлял в них своих лучших сынов. И сегодня необхо-

дим приступать к формированию Народного Ополчения как единой организационной структуры, объединяющей патриотов своей Родины.

7. Народное Ополчение не очередная партия, движение и т.д. Это - неформальная информационно-организационная структура, пронизывающая все политические и общественные организации и тем самым объединяющая их усилия на решение конкретных задач, изложенных в данной военной доктрине.

8. Политические партии и общественные движения могут участвовать в мобилизации и формировании Народного Ополчения. Соответствующее решение принимается руководящими органами этих организаций и делается обращение к своим членам. Даже в этом случае мобилизация проходит строго индивидуально, с учетом вышеизложенных требований.

9. Сроки мобилизации и формирования Народного Ополчения:

- **I этап – формирование организационных структур и выход по численности на уровень 1% от взрослого населения страны** (около 1 млн. человек). Расчеты показывают, что при темпе формирования ячеек по 5 человек в течение 1 месяца данный этап может быть закончен в течении полугода с начала мобилизации. В случае явной угрозы дестабилизации обстановки в стране сроки мобилизации могут быть сокращены до 2-3 месяцев;
- **II этап – отработка взаимодействия между организационными структурами, перегруппировка сил по основным направлениям работы.** На этом этапе численная мобилизация продолжается, но гораздо меньшими темпами.

10. На протяжении всего этапа мобилизации и формирования Народного Ополчения осуществляется систематическая учеба кадров по вопросам информационно-финансовой агрессии и путей ее отражения. Учеба проводится в виде курсов, семинаров, индивидуальной работы с материалами.

11. Информационное обеспечение процесса мобилизации осуществляется через издание специальных информационных бюллетеней и публикацию материалов в патриотических изданиях.

12. Организацию мобилизации и формирования Народного Ополчения осуществляет Центральный Мобилизационный Штаб и мобилизационные штабы в регионах и районах. После завершения первого этапа мобилизации формируется Командование и Главный Штаб Народного Ополчения, который осуществляет руководство всей практической деятельностью в соответствии с Боевым Уставом Народного Ополчения.

VI. РАЗВЕРТЫВАНИЕ КОНТРНАСТУПЛЕНИЯ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ

1. Контрнаступление фактически начинается с момента объявления мобилизации, поскольку сопровождается постоянным информационным воздействием на население и раскрытие планов и замыслов главного про-

тивника. Это информационное воздействие нарастает по мере формирования структур Народного Ополчения.

2. На втором этапе по мере отработки взаимодействия основных силы и средства (направление главного удара) направлены на обеспечение безопасности страны, повышение боеготовности Вооруженных сил, специальных служб и правоохранительных органов, укрепление их связи с народом, поддержке здоровых сил в силовых структурах, которые честно служат своей Родине и помощь им в освобождении силовых структур от тех, кто встал на путь измены и предательства, на путь коррупции, стяжательства и трусости.

3. По мере развертывания наступления на главном направлении - **третий этап** - Народное Ополчение предпринимает два фланговых информационно-организационных удара:

- **Правый фланговый удар направлен на формирование территориального самоуправления низового уровня**, что позволит взять под защиту жилье, системы жизнеобеспечения, территорию проживания народа;
- **Левый фланговый удар направлен на формирование органов самоуправления трудящихся**, что позволит взять под защиту объекты народного хозяйства и предотвратить их окончательное разрушение, особенно в свете перспективы вступления России в ВТО.

4. Наступление на главном направлении в сочетании с фланговыми ударами создаст возможность проведения **Всероссийского форума - Съезда Советов**, который, выражая волю народа, определит свое отношение к ныне действующей Государственной Думе и Правительству. В случае выражения им недоверия начинается **четвертый этап наступления - общероссийская кампания по роспуску Государственной Думы и перевыборам депутатов.**

5. Народное Ополчение самостоятельно не участвует ни в каких выборах, однако опираясь на свои структуры способствует продвижению в органы власти всех уровней тех кандидатов и тех политических партий, которые реально внесут наибольший вклад в мобилизацию русского народа.

6. Народное Ополчение, выйдя на численный состав в 1,5 млн. человек и развернув пропагандистскую работу своих членов среди их окружения, обеспечит победу своих кандидатов в депутаты Государственной Думы и формирование национального управленческого корпуса страны.

7. Одновременно на четвертом этапе разворачиваются еще два вспомогательных фланговых удара:

- **Первый фланговый удар направлен на формирование школьного самоуправления и активизацию родительских комитетов**, что позволит взять под защиту детей, их здоровье и систему среднего образования.
- **Второй фланговый удар направлен на формирование молодежных организаций, студенческого самоуправления**, что позволит взять под защиту интеллектуальное будущее России, приступить к под-

готовке будущих управленческих кадров и защитников Отечества.

8. Можно предположить, что, наблюдая такое развитие событий, главный противник попытается через свою кадровую базу в России сорвать демократический, избирательный процесс, отменить или отсрочить выборы и установить в дальнейшем в стране прямую фашистскую диктатуру. Эти попытки будут сорваны, опираясь на сформированные органы местного самоуправления и влияние Народного Ополчения в силовых структурах.

9. Важнейшей задачей в организации контрнаступления является выявление организационных структур и кадрового состава тех сил, которые ведут целенаправленную подрывную деятельность по разрушению безопасности и территориальной целостности России. Эта задача будет возложена на Народный Трибунал, который обеспечит сбор информации об этих организациях и людях, предаст ее гласности для принятия мер по пресечению их деятельности. В дальнейшем, данные организации будут запрещены, а их члены ограничены в правах, вплоть до депортации с территории России.

10. Самоорганизация русского и других коренных народов России есть формирование структур самоуправления, взаимопомощи и самозащиты, общественных объединений различного направления, которые позволяют народу реально участвовать в управлении, поставить власть под контроль народа и, наконец, вернуть ее народу. Только самоорганизация народа является гарантией от посягательства новых господ и фундаментом реального народовластия.

11. В результате предпринятых структурами Народного Ополчения мер:

- Будет значительно укреплена обороноспособность страны и отодвинута угроза территориального распада;
- Сформирована система местного самоуправления, которая является фундаментом реального народовластия, гарантированного статьей 3 Конституции России;
- Сформирована система рабочего самоуправления и защищены права трудящихся и фундамент народного хозяйства;
- Взят под защиту ее дети – будущее России, создана возможность формирования нового управленческого корпуса страны.
- Все уровни власти будут поставлены под жесткий народный контроль.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОБЕДЫ РУССКОГО НАРОДА

1. Победа Русского Народа в информационно-психологической, финансово-экономической и диверсионно-террористической войне, которая развернута против него, означает вывод страны из-под управления главного противника, выработку и реализацию собственной

внутренней, внешней и глобальной политики, направленной на создание условий для реализации творческого потенциала каждого человека и всех коренных народов и народностей России. Для этого, как минимум, необходимо обеспечить:

- всеобщее бесплатное среднее, а затем и высшее образование, особенно образование в области управления;
- формирование исторического самосознания, опирающееся на всю глубину истории коренных народов и возрождение их культурных и национальных традиций;
- преодоление идеологических разногласий через выход на понимание реальных механизмов управления общественными процессами,
- осуществление народного контроля над средствами массовой информации;
- переход от технократического пути развития к гармоничному взаимодействию с природой на базе экологически чистых, ресурсосберегающих наукоемких технологий;
- управление экономикой в направлении целей отвечающих интересам подавляющего большинства народа через государственную кредитно-финансовую систему, национализацию основных сфер производства, стимулирование развития частного отечественного предпринимательства;
- формирование такого образа жизни, который обеспечит реализацию каждым человеком его генетически обусловленного потенциала, организация жизнедеятельности через создание родовых поместий, общин;
- искоренение преступности, наркомании, алкоголизма, поддержание правопорядка при активном участии самого народа;
- формирование современной, технически оснащенной армии, способной нанести неприемлемый ущерб любому потенциальному вооруженному агрессору.

2. Достижение Победы внутри страны – следующий рубеж в наступлении Народного Ополчения. Для достижения окончательной Победы необходимо закрепить ее на международной арене, поддерживая борьбу других народов против мировой финансовой мафии.

VIII. ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ

1. Формирование центрального и региональных мобилизационных штабов.
2. Разработка основных методических материалов по проведению мобилизации.
3. Формирование информационного обеспечения процесса мобилизации через привлечение патриотических средств массовой информации.
4. Гербом Русского Народного Ополчения является изображение памятника Минину и Пожарскому, по кругу надпись "Народное Ополчение России". Гимном – марш "Прощание славянки".